

## 安全伴我行演讲稿范文 3 篇

安全事故，深究其原因，还是因为“安全整顿”没有深深地触 及到每个人的灵魂，“安全第一，预防为主”的方针没有真正落到实处，部分员工还存在不健康的安全思想，认为出现安全事故是运气不好，安全意识相当淡薄。

你是否明白？一起安全事故的发生，对于一个企业来讲，其损失是可以弥补的，可对于一个家庭来讲，却是一场天塌地陷的灾难。难道你真的就愿意愧对那日夜期盼你平安归来的老父老母？难道你 真的就忍心撇下那爱你、疼你的妻儿吗？生命对于每个人来说只有仅仅的一次，我们没有理由不珍爱自己的生命啊！

有道是“安全生产，以人为本”。记得在很多次会议上，公司各 级领导都动员大家落实十大禁令，全员开展“反三违、保安全”活动 要求。作为一名石化战线上的员工，我们在工作中应如何保证安全生产呢？首先，我们要珍惜自己的岗位。因为石化企业的工作相对是比较危险的，在整个生产流程中，每个岗位都起着举足轻重的作用，这就要求我们具备良好的综合素质，做到训练有素。我们要充分认识石 化产业每个岗位的重要性，更加珍惜我们的岗位，认认真真，兢兢业 业搞好本职工作，确保生产安全运行。公司十大禁令颁布以后，我们 大家通过学习讨论，对反违章禁令熟知熟记，入脑入心。

其次，我们要牢固树立“安全第一，预防为主”的思想 ，提高安 全意 识，增强安全责任心，时时刻刻绷紧“安全”这根弦，克服侥幸 心理，消除麻痹大意的松懈思想，把安全工作落实到实际工作中。

再次，我们要加强安全学习，通过学习，增强安全知识，同时 吸取其它单位的事故教训，做到警钟长鸣。在实际工作中，严格贯规 贯制，杜绝任何误操作事故的发生。

朋友们，“安全防范，人人有责”这不应该只是一句。一个人的 生命是宝贵而短暂的，大家都应该珍惜生命，远离事故，让“安全” 这个永恒的主题深深烙印在我们每一个化工职工的脑海！

让我们的每一天，每一刻都平平安安！

《安全伴我行》安全伴我行演讲稿范文（2） | 各位领导、各位同事：

大家好！我叫邹阳，是来自 **xx** 公司 **xx** 技术部门的一名普通职 工，我今天演讲的题目是： 《安全伴我行》。

说到安全，记得读小学时，老师教了我们一首《红绿灯》： 红灯 亮，停一停，绿灯亮，向前行，行人要走人行横道，过马路，左右看， 不在路上跑和玩。那是我关于安全的最初的认识。尽管那时的家乡， 没有一条大马路，更不用说红绿灯了，但儿时的我，依然与小伙伴们 一起，欢快的吟诵着《红绿灯》，在每天所经过的路上，期待着能有 一次“红灯停，绿灯行”的小小实践。

时光荏苒，当我走出家乡小镇，来到繁华都市的时候，终于有 无数次的机会去实践儿时的小小愿望了。 只是，这愿望的实践让我得 到一个“傻瓜”的“荣誉称号”。无数次，身边的人告诉我，过马路 时，看什么红绿灯呀，闯就是了，谁有胆量来撞啊！这话说的是多么 的潇洒，但是这般的人生态度又能让 人潇洒多少回呢？看看成都醉驾 司机孙伟铭吧，刚开始审判时，他对于那些逝

去的生命表现的是多么的漠视，判为死刑，也才让他稍微意识到事态的严重，然后是上诉，终审，由死刑改判为无期的那一刻，他在法庭上嚎啕大哭，是劫后余生的喜悦，还是终于体会到生命的可贵呢？已经都不重要了，对于他，悔悟已经太晚。人生苦短，来去匆匆，生命对于我们来说只有一次，当回首往事的时候，不因碌碌无为而悔恨，不因虚度年华而羞耻，这样的人生才有意义。而孙伟铭，用一时的潇洒输掉了自己一生的时光，这代价未免太过沉重。所以，把安全放于心中，珍惜生命，做个胆小的傻瓜又如何呢？

走上工作岗位之后，我来到电力行业，在一线施工现场，第一次直观的认识到安全生产这四个字的分量有多重！安全事故，几乎月月通报：有安全带保护绳扣环没有扣好，从高处坠落死亡的；有检修人员误入带电间隔，触电死亡的；有工作票签发人擅自登塔，因触电而高处坠落死亡的。也就是说，每个月，每一天，甚至每时每刻，都有鲜活的生命从这个世界上消失，习惯性违章、管理性违章、误操作、触电伤害、高处坠落，等等，无不让人扼腕叹息。如果，施工人员安全意识稍微强一点，如果施工过程能严格按照规范要求来，伤亡事故将不会上演，天堂里也就会少许多哭泣的冤魂，人世间也将多许多美满的家庭。

前事不忘后事之师，如何避免类似悲剧的发生，如何让安全工作更加深入人心，这是企业安全管理的永恒主题。而电企因其特殊性，更要把安全工作作为重中之重。电力供应的片刻中断，都可能造成各行各业的瘫痪、社会和人民生活秩序的混乱以及国民经济的巨大损失。而要做好安全工作，就要从一点一滴的小事抓起。安全之行，始于足下，积跬步而至千里，积小流而成江海。只有做到不遗漏任何隐患，才能从根本上杜

绝一切安全事故。

但是，在施工现场，不规范的管理，不正确配带安全帽，随处吸烟等等习惯性违章却屡禁不止，如果仅凭生硬的说教，恐怕很难将员工的安全素养在短时间内提升到一个很高的阶段。

于是，我们湖北输变电公司就有领导煞费苦心，从管理等各个方面着手，向全体员工宣传规范管理的理念。就拿最简单的例子来说，试想，如果一个施工队伍人人着装整齐，施工过程规范严格，而不仅仅只在领导来视察之时才表现出最好的一面，那么无论何人，见了这般精神风貌，必定都是赞赏有加的，而打心里认为把工程交给这样的队伍是绝对没有问题，可以放一百二十个心的。规范的管理和施工在业界树立良好的口碑，制造出品牌效应，才能使自己在竞争中立于不败之地。我想，这样的教育无疑是最为有效的。参会的员工若有所思的点头，可以看出，他们接受了这样了理念，那么将之付诸行动也是早晚的事了。

我们常说：儿行千里母担忧。因为有家人殷切的期盼，才有歌者真挚的吟唱：祝你平安，你永远都幸福是我最大的心愿。出门在外，如何忍心让家人徒增牵挂？要去现场了，别急着出门，先按规范认认真真戴好安全帽吧；要登塔作业了，别马虎大意，先按要求仔仔细细扣好安全带吧；要长途驾车了，别劳累硬撑，先找个地儿舒舒服服的休息一下吧…，每当安全思想懈怠，侥幸心理趁虚而入的时候，多想想家人牵挂的眼神，那么，你就不会在事故来临的时候，才去徒劳的祈求上天的保佑；就不会在性命危急的关头，才学会体味生命的宝贵；才不会在失去之后，才想到要去珍惜那触手可及的幸福。

亲爱的朋友们，美好的生活来之不易，一步一步都要走的小心翼翼，心中若无安全存放，平安哪会轻易驻留！让我们把安全放于心

中，让平安相伴我们一生！

我的演讲完了，谢谢大家！

安全伴我行演讲稿范文安全伴我行演讲稿范文（3） | 同学们：

当你背着书包上学时，看到过指示行人过马路的斑马线吗？当你走到路口，看到过为安全站岗的红绿灯吗？当你乘坐火车、汽车时，听到过“为了您的安全，请不要把头、手伸出窗外”的热情关照吗？在我记事时，就听爸爸妈妈说“干什么事，都要注意安全”；走进校门，老师也教我们要注意安全；在我识以后，在工地、路口等危险的地方都看到过“请注意安全”、“安全第一”的牌子。安全真的很重要吗？是的！

有一次，我在回家的路上，看见有一个骑自行车的人被汽车撞倒了，听围观的人说，他违反了交通规则。当时，我看他痛苦的样子，心里很害怕。后来，妈妈给我讲了这样一个故事：有个叫玲玲的小姑娘，她长得胖乎乎的，红扑扑的脸上有一双笑眯眯的大眼睛，可爱极了。有一天，她跟着奶奶去买菜，突然看见对面正在打扫卫生的妈妈，她高兴极了，挣脱了奶奶的手，张开小嘴，欢快地叫着“妈妈，妈妈”像一只可爱的小蝴蝶飞向妈妈。可是，只听见一声惊叫，小玲玲撞在了一辆疾驶而来的摩托车上，血染红了她那条白色的太阳裙，红扑扑的脸一下子变得好苍白，好吓人……

同学们，听了这个故事，你是否也认识到了安全的重要性？也许有些同学会说，你讲的都是意外事故，我过马路时，注意一些不就行了。其实，讲安全并不只是过马路，许多事情若稍有不慎，不幸的事故就会降临在你的身上。我曾看到有些同学把麦秆点燃，开心地玩着；还有的同学打开水时挤来挤去，下楼时从扶手上滑下去，在公路上玩滑板、滑旱冰等等。所有这些，在一些同

学们眼里似乎是一件小事，但它却隐藏着可怕的危险，难道摔伤、烫伤、撞伤的教训还少吗？

同学们，我们每天都要外出，每天都要经历很多事，一不小心，就会发生意外事故。因此，要学会保护自己，注意安全，让安全常驻 在我们心中，让安全伴我们长大！（徐倩）

假期演讲稿《安全伴我行》2017 安全伴我行演讲稿（4） | 尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

大家好！我是来自 09 级（8）班的 xxx。今天，我国旗下演讲 的题目是《安全伴我行》。

快乐的暑假马上就要到来了，每年这个时候都会重申游泳安全 知识。但是就是这样仍然有不少学生溺水死亡。近期以来，由于气温 日渐升高，一些学生私自下河（塘）游泳、洗澡或到江边戏水、玩耍 的现象逐渐增多，导致学生溺水死亡事故接连发生。同学们：

“生命”一个多么鲜活的词语；“安全”一个多么古老的话题；“幸福”一个多么美妙的境界。生命只有在安全中才能永保活力，幸福只有在安全中 才能永具魅力。

大家都知道，人类最基本的需求一一除了对空气、水、食物的 需求外，就是安全了。

生命是何其可贵！有了生命，才有快乐与悲伤；有了生命，才有希望与理想；有了生命，才有竞争与拼搏 世界上最珍贵的莫过于生命，而生命对每个人却只有一次。所以，有人说：“生命是宝藏！” 生命是黄金！”，而我说：“生命是花朵！” 就像春天里绚丽多彩的花朵！ 可是，有些人却轻易地让生命之花过早地凋谢了。

去年，哈尔滨市两所学校先后发生了两起恶性事故，致使两名学生死亡；一名学生成日前到一所高中参加活动时，一不小心撞到玻璃切伤了耳朵；宁安泥石流夺走了一百多名少儿的生命……这种意外给校园安全带来了极大威胁。此外，因楼道拥挤造成学生受伤、课间打闹造成划破或骨折、课堂上被铅笔尖扎伤、体育锻炼过程中的意外伤害等等也时有发生。

面对一个个触目惊心的例子，面对一个个血泪交织的悲剧，能不令我们扼腕叹息、痛心疾首吗？只因为忽视了安全问题，一个个如鲜花般的生命在瞬间凋零，给家人、朋友以沉重的打击。屡屡发生的校园伤害案件更引发了我们的重视和思考。

做为一名学生，一年的绝大部分时间是在校园度过。在这个人口密集，面积狭小的特殊环境里，校园安全与我们每位师生密切相关，也是我们一直关注的重点问题。

而汶川地震又将校园安全教育推上了一个高度。那所坚持进行安全演练的学校在关键时刻拯救了孩子们如花的生命。反观我们的校园安全教育，要完善的实在是太多了。

我们要深刻认识到：安全工作并不是校长及后勤老师的事，更不是办一次、开一次班会和搞一次活动就可以完成的事。

同学们：大地震为我们敲响了警钟，我们可以不画手抄报、可以不答安全知识教育问卷，但是我们必须知道，当自己遇到危险的时候，如何避免和远离伤害。

因此，我们必须做好安全教育工作，学习怎样保护自己，安全教育不仅是活动教育，更是习惯教育；安全教育工作不仅是校长及后勤老师的事，更是

我们每一个在校学子义不容辞的责任！

基于这些认识，我认为：首先，我们全体师生都要有高度的安 全意识，充分认识到安全工作的重要性和紧迫性；其次，在各项运动 中要注意运动安全。上体育课时，要做好准备活动；运动时不要剧烈 碰撞，以免撞伤；还有要注意食品安全等等；在学校里一定要小心使 用剪刀、卷笔刀、和铅笔等等带尖的东西；放学以后不要在学校周围 逗留，遵守学校规定人人有则。

我们应该牢固树立“珍爱生命、安全第一，遵纪守法、和谐共 处”的意 识，具备良好的自救自护素养和能力，进而养成良好的习惯！ 在安全问题上，我们必须防范在先，警惕在前，必须树立人人讲安全， 时时讲安全，事事讲安 全的意识，必须用思想和行动共筑生命的防护

所以，同学们，让我们行动起来，从今天开始，从现在开始， 从我开 始，做安全教育的示范者、传播者、先行者，同时，也是受益 者！

时光如梭，转瞬间一个学期很快就结束了。期末考试一天天临 近，你们 都准备好了吗？在过去的时间里同学们收获着快乐， 收获着 成功。祝愿同学们在星期六和星期天的期末考试中取得满意的成绩！

我的演讲完毕！谢谢大家！

相关内容